

**Formularul de cerere a proiectului pentru bugetul civil
 „Curtea blocului locativ – un obiect de infrastructură ca alternativă a
 smartphone-lor, gadgeturilor, computerelor, televizoarelor și rețelelor sociale”.
 Amplasarea obiectului str. Socoleni 23, mun. Chișinău**

Titlul Proiectului	<p>„Curtea blocului locativ – un obiect de infrastructură ca alternativă alternativă a smartphone-lor, gadgeturilor, computerelor, televizoarelor și rețelelor sociale”.</p> <p>Reabilitarea și reamenajarea terenului din curtea blocului locativ Socoleni 23 (sector Rîșcani) prin dotarea cu echipamente (elemente) de joacă, sport și recreare conforme normelor europene de siguranță.</p>
Obiectivul general al proiectului	<p>Prin implementarea acestui proiect ne propunem să fie create în curtea blocului Socoleni 23 (cu ajutorul municipalității, inclusiv aportul Bugetului Civil Chișinău, dar și surselor financiare proprii și celor donate) condiții favorabile și sigure pentru joc, sport și recreare ale persoanelor de diferite categorii de vîrstă (copii, adolescenți, maturi, inclusiv oameni în etate), respectiv pentru toți locuitorii care ar putea folosi la justa destinație curtea blocului locativ.</p>
Obiective specifice ale proiectului	<ol style="list-style-type: none"> 1. Identificarea în curtea blocului a elementelor și construcțiilor care prezintă semne de avariere și risc de traumatizare. 2. Planificarea și efectuarea reparației, construcției și amenajării zonelor destinate pentru joc, sport și recreare. 3. Elaborarea unui mecanism de monitorizare și implicare comunitară în procesul de implementare a proiectului.

<p>Activități</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Identificarea elementelor și spațiilor existente care prezintă semne de avariere și risc de traumatizare din curtea blocului Socoleni 23. - Demontarea echipamentelor uzate. - Păstrarea elementelor care vor putea fi folosite în continuare, reabilitarea și efectuarea reparațiilor necesare. - Pregătirea terenului, nivelarea și tasarea solului și altor lucrări specifice activității propuse. - Planificarea amplasării în curtea blocului a echipamentelor (elementelor) de joacă, sport și agrement, reieșind din zone de interes și vîrstă. <p>Procurarea și instalarea echipamentului și elementelor de infrastructură, joc, sport și recreare.</p>
<p>Beneficiarii</p>	<p>Grup-țintă de beneficiari: terenul cu infrastructura de agrement este destinat tuturor categoriilor sociale și de vîrstă, prezentând facilități/dotări de recreere, sport, precum și de joacă, specifice.</p> <p>Dintre categoriile de beneficiari potențiali pot fi specificate atît persoanele cu domiciliul în blocul locativ Socoleni 23 (sectorul Rîșcani), cît și din blocurile învecinate.</p> <p>Ca structură socială beneficiarii sunt: copii, adolescenți, părinți, oameni în etate și persoane cu dizabilități, oaspeții și rudele locuitorilor, locuitorii blocurilor din vecinătate, autoritățile publice locale.</p> <p>Blocul de pe strada Socoleni 23 este locuit în majoritate de familii tinere, a căror copii sunt peste 120 la număr.</p>
<p>Durata proiectului (<i>data începerii și încheierii</i>)</p>	<p>30-60 zile din momentul începerii lucrărilor.</p>
<p>Suma totală a Proiectului</p>	<p>144751 lei</p>
<p>Suma solicitată de la Primărie</p>	<p>99000 lei</p>

Contribuția beneficiarului	Beneficiarul va acoperi suma de 45751 care depășește suma solicitată de la Primărie prin intermediul ACC 55/45 care gestionează blocul locativ din str. Socoleni 23. Paralel vom efectua activități de atragere a donațiilor în lucrări, bunuri și financiare.
Categoria proiectului (mic/mare)	152 semnături

Descrierea detaliată a proiectului

Rezumatul Proiectului

Într-un paragraf descrieți scopul, activitățile și rezultatele așteptate ale acestui Proiect. Completați această secțiune după ce veți completa celelalte secțiuni ale prezentului formular.

Proiectul „Curtea blocului locativ – un obiect de infrastructură ca alternativă a smartphone-lor, gadgeturilor, computerilor, televizoarelor și rețelelor sociale” prevede atragerea surselor donatorilor, inclusiv municipalității Chișinău, surselor financiare ale locatarilor prin intermediul gestionarului blocului ACC 54/45 la realizarea cu succes a proiectului de reamenajare și creare a unui spațiu comun în curtea blocului Socoleni 23 cu infrastructură de joc, sport și recreare. Astfel, în urma realizării obiectivelor propuse, vor beneficia toți locatarii din blocul locativ Socoleni 23 – copii, părinții, adolescenții, tinerii, maturii, oamenii în etate și persoanele cu dizabilități din bloc și blocurile adiacente curții, dar și întreaga comunitate.

Relevanța Proiectului

Care este cererea pentru acest proiect și ce nevoi locale vor fi abordate? Descrieți inițiativele relevante ale altor actori. De ce este importantă implementarea Proiectului (obiectiv și nu subiectiv).

Chișinăul, ca oraș, necesită o schimbare calitativă. Ne dorim un oraș modern, dar infrastructura acestuia, cu regret, este cu mult depășită de obiectivul scontat, inclusiv infrastructura din curțile blocurilor locative. În particular, majoritatea echipamentelor și elementelor din curtea blocului Socoleni 23 sunt într-o stare care nu corespunde nici estetic și nici functional sarcinilor pe care trebuie să le îndeplinească și, în special, nu sunt conforme standardelor de siguranță care generează riscuri zilnice de traumatizări. Astfel, nici copiii, dar nici maturii nu au atracția către terenul din curtea blocului.

Un teren de joacă pentru copii cu infrastructură conformă ne-am dorit demult, însă sumele foarte mari la echipamentele și elementele de infrastructură ne blocau în ceea ce privește realizarea unui astfel de obiectiv.

Deși suntem gata să contribuim financiar, însă conștientizăm perfect că sumele pe care le-am putea aloca de sine stătător sunt cu mult sub nivelul necesar și nu ar acoperi necesarul pentru amenajarea unui teren modern și sigur de joacă, sport și recreare.

Alt moment este că echipamentul și elementele de infrastructură trebuie să fie cu adevărat atractive, astfel ca obiectivul de distragere a atenției copiilor și maturilor de la activitățile sedentare să aibă succes. Am putea să procurăm niște echipamente mai ieftine, dar acestea nu ar fi atractive.

Și iată că, odată cu apariția în Municipiul Chișinău a Bugetului Civil, am conștientizat că obiectivul propus este real și implementabil.

Din acest considerent, locatarii blocului din strada Socoleni 23 și-au propus să facă această schimbare, începând cu curtea blocului în care locuiesc, înaintînd acest proiect către Bugtul Social Chișinău.

Obiectivul general al proiectului

Care este obiectivul pe termen lung al proiectului?

După părerea noastră, modernizarea municipiului Chișinăului trebuie făcută inclusiv prin aducerea la necesitățile și standardele actuale ale locurilor de trai și recreare din curțile blocurilor locative. Acest obiectiv poate fi efectuat prin implicarea atît a municipalității, cît și a fiecărui locuitor al acestui oraș - fiecare să fie gospodar în ograda lui, în blocul său, în casa sa.

Din acest considerent, locatarii blocului din strada Socoleni 23 și-au propus să facă această schimbare începînd cu dezvoltarea infrastructurii din curtea blocului din gestiune.

Un obiectiv foarte actual este de a desprinde copiii și maturii de la gadgeturi, smartphone-uri, televizoare, rețele sociale și computere și să le acordăm alternative de mișcare, sănătate fizică și mentală de socializare reală, și nu virtuală.

Este în puterea noastră a locatarilor blocului ca, împreună cu ajutorul municipalității, să atingem obiectivul propus și vom depune toate eforturile să implementăm acest proiect.

Însă, pentru a obține acest obiectiv, este necesar să creăm obiecte de infrastructură atractive, atît pentru copii, cît și pentru maturi.

Prin implementarea acestui proiect ne propunem să fie create, cu ajutorul municipalității, inclusiv cu aportul Bugetului Civil Chișinău dar și surselor financiare proprii și celor donate, a condițiilor favorabile și sigure pentru joc, sport și recreare ale diferitor categorii de vîrstă (copii, adolescenți, maturi, inclusiv oameni în etate), respectiv toți locuitorii care ar putea folosi la justa destinație a curții blocului locativ.

Pentru municipalitate, realizarea cu succes al acestui proiect, va prezenta un exemplu pentru alte blocuri locative să dorească, să se implice și să facă schimbarea în curtea blocurilor sale.

Obiectivele specifice ale proiectului

Descrieți obiectivele specifice (pași necesari pentru a realiza scopul) ale proiectului?

- Identificarea în curtea blocului a elementelor și construcțiilor care prezintă semne de avariere și risc de traumatizare (pentru a fi eliminate), precum și ale celor care ar putea fi păstrate și folosite în continuare.

- Planificarea și efectuarea reparației, creării elementelor noi și amenajării zonelor destinate pentru joc, sport și recreare. Astfel echipamentele și elementele vor fi distribuite conform unor zone pe categorii:

- zona destinată jocurilor pentru copii mai mici (nisipieră, balansoar, leagăn)

- zona destinată jocurilor active (complex cu tobogane, turnuri, scări, perete pentru alpinism, podeț, măsuțe cu scaune incorporate) etc.

- zona pentru activități sportive pentru copii asamblate cu echipamente și elemente sportive precum plasă „Pânză de păianjen”, spalier suedez pentru gimnastică, stîlp de incendiu, inele pentru gimnastică, punte de frînghie, punte pentru alpinism, cuburi, socotitoare, etc)

- zona de activități sportive pentru adolescenți și mature, asamblată cu echipamente și elemente sportive precum spalier pentru gimnastică, bare de diferite niveluri, bare pentru dezvoltarea mușchilor abdomenului și paralele. aparate pentru fitness etc.

- zone de recreere (scaune bănci)

- elemente pentru întreținerea curățeniei (urne pentru gunoi).

- *Elaborarea unui mecanism de monitorizare și implicare comunitară în procesul de implementare a proiectului.*

Pentru implementarea proiectului va fi creat un grup de lucru compus din locatarii blocului.

Se va crea un mecanism de implicare comunitară și de comunicare (Viber, Facebook) între locuitori, pentru a atrage cât mai multe persoane interesate în procesul de organizare și implementare a proiectului.

Se va elabora un sistem de popularizare și monitorizare prin rețele de socializare (grup Facebook), care îi va informa pe cei interesați despre activitățile realizate.

Ne vom strădui ca lansarea terenului să fie una festivă cu invitarea mass-media pentru reflectarea activităților sprijinite de Bugetul Civil Chișinău.

Activitățile Proiectului

Prezentați lista activităților cu detalii specifice pentru fiecare activitate, incluzând locul desfășurării, numărul participanților, metodologia, subiectele puse în discuție, etc. Descrieți acțiunile relevante care au fost realizate de alți actori în acest domeniu. Asigurați-vă că femeii și bărbații, în egală măsură vor fi implicați și vor beneficia din activitățile proiectului.

- Identificarea elementelor și spațiilor existente care prezintă semne de avariere și risc de traumatizare din curtea blocului. Elementele vor fi examinate și sortate spre demontare și reparare sau demontare și date la fier vechi.
- Demontarea echipamentelor metalice uzate cu implicarea agenților economici specializați, serviciilor specializate ale municipalității și locatarilor.
- Păstrarea elementelor care vor putea fi folosite în continuare, reabilitarea și efectuarea reparațiilor necesare.
- Pregătirea terenului, nivelarea și tasarea solului și altor lucrări specifice activităților propuse. Implicarea serviciilor specializate ale municipalității sau firmelor specializate care au în dotare tehnica specializată.
- Planificarea amplasării în curtea blocului ale echipamentelor (elementelor) de joacă, sport și recreare reieșin din următoarele zone:
 - zona destinată jocurilor pentru copiii mici (nisipieră, balansor, leagăn)
 - zona destinată jocurilor active (complex cu tobogane, turnuri, scări, perete pentru alpinism, podeț, măsuțe cu scaune incorporate) etc.
 - zona pentru activități sportive pentru copii asamblate cu echipamente și elemente sportive precum plasă „Pânză de păianjen”, spalier suedez pentru gimnastică, stâlp de incendiu, inele pentru gimnastică, punte de frânghie, punte pentru alpinism, cuburi, socotitoare, etc
 - zona pentru activități sportive pentru adolescenți și maturi asamblate cu echipamente și elemente sportive precum Spalier pentru gimnastică, bare de diferite niveluri, bare pentru dezvoltarea mușchilor abdomenului și paralele. aparate pentru fitness etc
 - zone de recreare (scaune, bănci)
 - elemente pentru întreținerea curățeniei (urni de gunoi).
 - elemente (stâlpi iluminare).

Procurarea și instalarea echipamentului și elementelor de infrastructură joc, sport și recreare. Instalarea va fi efectuată de firma care vinde echipamentul.

Activitățile organizatorice:

Pentru gestionarea operativă se va crea un grup de lucru din voluntari care au dorință de schimbare și poziție activă de promovare.

Pentru comunicarea, organizarea și implicarea locatarilor în realizarea proiectului se vor folosi diverse metode de promovare: rețele sociale (crearea unui grup pe pagina Facebook), contactul verbal cu locuitorii, anunțuri pe suport hârtie.

Proiectul de amplasare a echipamentului și elementelor de infrastructură se va efectua cu atragerea specialiștilor în domeniu.

Durabilitatea Proiectului

Cum va asigura proiectul durabilitatea rezultatelor?

Pentru asigurarea realizării de facto ale obiectivelor proiectului, la toate etapele de realizare, planificăm să implicăm specialiști și agenți economici din domeniu precum și voluntari, locuitori ai blocului.

Pentru acoperirea financiară a proiectului, în afară de sumele pe care le va aloca Bugetul Civil Chișinău vor fi atrase sume financiare din partea locuitorilor prin intermediul gestionarului blocului locativ din str. Socoleni 23 - ACC 55/45, precum și atragerea unor donații atât în sume financiare cât și lucrări concrete.

În timp, după realizarea proiectului, terenul de joacă, sport și recreare din curtea blocului va fi întreținut (reparații curente și senoniere) de gestionarul blocului locativ ACC 55/45.

Buget - Anexăm oferta comercială de echipamente și elemente pentru teren joc, sport și recreare prezentată de firma specializată în domeniu "Power Team".

Suma totală a ofertei 144751 lei, din care solicităm de la Bugetul Civil Chișinău 99000 lei.

Datele de contact ale reprezentanților grupului de inițiativă

	Telefon mobil	Adresă de email	Alte
Cebotari Constantin	069253232	cebcon@yahoo.com	
Mocanu Elena	069170951	ciorba.exp@mail.ru	